

Comune di Travaco' Siccomario

Provincia di Pavia

Determinazione Area Finanziaria

N. 80 Area Finanziaria del 31/12/2010

N. 365 Registro Generale del 31/12/2010

Oggetto: CONGUAGLIO POLIZZE ASSICURATIVE 48354199 - TUTELA LEGALE - AURORA ASSICURAZIONI E 12543 - RCT/RCO - REALE MUTUA ASSICURAZIONI - PERIODO 31.10.2009 / 31.10.2010

Determinazione Area Finanziaria

OGGETTO:

CONGUAGLIO POLIZZE ASSICURATIVE 48354199 - TUTELA LEGALE - AURORA ASSICURAZIONI E 12543 - RCT/RCO - REALE MUTUA ASSICURAZIONI - PERIODO 31.10.2009 / 31.10.2010

Proposta n. 405 del 31/12/2010

Il Responsabile Area Finanziaria

Richiamata la determinazione del Responsabile Servizio Finanziario nº 55/2007, avente ad oggetto" Affidamento del servizio brocheraggio assicurativo", con la quale veniva affidato l'incarico alla Società G.B.S. General Broker Service S.p.A. con sede a Roma, Via Bargoni, 54;

Dato atto che il contratto è stato affidato alla suddetta Società per anni 3 a far data dal 01.01.2008 al 31/12/2010 e prorogato con Determana Area finanziaria n. 79 del 30.06.2011;

Viste la comunicazioni della General Broker Service, ns. prot. n. 9270 del 07.12.2010 e n. 9297 del 09.12.2010, con la quale chiede i conguagli delle polizze n. 48354199 denominata Tutela Legale e n. 12543 denominata RCT/RCO per il periodo assicurativo dal 31.10.2009 al 31.10.2010;

Considerato che si rende necessario assumere idoneo impegno di spesa;

Dato atto che la spesa ammonta ad € 1238,95 come di seguito riportata:

Polizza n.	Ramo	Compagnia	Agenzia	Periodo Rata	Premio
48354199	Tutela Legale	Aurora Assicurazioni	Como	31.10.2009 31.10.2010	298,00
12543	RCT/RCO	Reale Mutua Assicurazioni	Ag. Pavia	31.10.2009 31.10.2010	1106,32

Visto il D.lgs 267/2000;

Visto il B.P. 2010:

DETERMINA

 Di impegnare la somma di € 1404,32 sul capitolo 13230 int. 1.01.03.03 del B.P. 2009 a favore della Società G.B.S. General Broker Service S.p.A. con sede a Roma, Via Bargoni, 54;

- 2. Di versare la quota a favore della Società, mediante emissione di pagamento su apposito C/C 11026825 di Unicredit Banca, filiale 0751 Roma Ostia Baleniere, codice Iban IT04L0200805243000011026825;
- 3. Di comunicare alla Società copia del documento attestante l'avvenuto pagamento;
- 4. Di dare atto che il presente diventa esecutivo con l'apposizione del visto del Responsabile del Servizio Finanziario.
 - di disporre la pubblicazione del presente atto all'Albo Pretorio per n. 15 giorni.

Travacò Siccomario, 31.12.2010

Il Responsabile Area Finanziaria PALESTRA Dott.ssa Mariateresa

Area Finanziaria

<u>VISTO di compatibilità monetaria</u>: ai sensi dell'art. 9 c.1 lett. A) punto 2) del D.L. 78/2009 attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica,

X POSITIVO

NEGATIVO

Data 31.12.2010

Il Responsabile Area Finanziaria PALESTRA Dott.ssa Mariateresa

AREA FINANZIARIA

<u>VISTO di copertura monetaria</u> attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e le regole di finanza pubblica (art. 9 c.1 lett. A) punto 2) del D.L. 78/2009

- X POSITIVO
- NEGATIVO

<u>VISTO di regolarità contabile</u> attestante la copertura finanziaria della spesa, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 con imputazione della spesa di € 1404,32 al cap 13230 dell'Intervento n 1.01.0303 del Bilancio di Previsione 2010 Impegno n. 688

Data 31.12.2010

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA Palestra dott.ssa Mariateresa